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Linea 650F Premium de embutir Embedding 650F Premium Line / Linha 650F Premium de embutir

Cajas Plasticas para térmicas DIN IP 40 de 4 a 48 méodulos

DIN IP 40 thermic Plastic Boxes, 4 to 48 modules
Caixas Plasticas para térmicas DIN IP 40 de 4 a 48 mddulos

®* FICHA TECNICA TECHNICAL DATA/ FICHA TECNICA

Grado de proteccion IP 40
Protection Degree / Grau de protegéo

Resistencia al impacto lk 08

Impact resistance / Resisténcia a impacto

Resistencia al hilo incandescente 650 °C

Incandescent wire resistance / Resisténcia ao fio incandescente h
Presion de bola 70 °C

Ball pressure / Pressdo de esfera

Deformacion de bola
Ball pressure deformation / Deformagéo da esfera

21,2 mm *

% Valor superior a la exigencia de la norma, @ 2 mm
Superior value to the standard requirement, @ 2 mm /
Valor superior a exigéncia da norma, @ 2 mm

IEC 60670-24:2005 & IEC 60670-1:2002
+ AMD 1:2011

Conforme norma
Standard agreement/ Conforme norma

® Medidas WMeasures/ Medidas

6SOF

® Cuerpo en Altoimpacto naranja con
retardador de llama, marco de ABS
blanco con retardador de llama y tapa
de policarbonato fumé con protector
UV y mejorador de impacto.

® Flame-tight white ABS body
flame-tight white ABS frame and
smoked polycarbonate lid with UV
ray protection and impact improver

® Corpo em ABS branco com retardador
de chama, marco de ABS branco com
retardador de chama e tampa de
policarbonato fumé com protetor UV

e Alta integracion estética
para todo tipo de ambientes.
Profundidad optimizada para
montar en paredes de poco

s High aesthetic integration for every
kind of environment. Optimized
depth fit for mounting onto thin walls.

e Alta integracdo estética para todo
tipo de ambientes. Profundidade
otimizada para montar em paredes
de pouca espessura.

que permite realizar a conexao
no exterior, facilitando a tarefa
do instalador.

Tapa
Cover
Tampa

Fumé o blanca*
Fumee or white
Fumé ou branca

Fumé o blanca*
Fumee or white
Fumé ou branca

* A pedido / To order /A pedido

Fumé o blanca*
Fumee or white
Fumé ou branca

Fumé o blanca*
Fumee or white
Fumé ou branca

Fumé o blanca*
Fumee or white
Fumé ou branca

e melhoramentos anti-impacto. espesor.
/;‘:20% TUVRheinland® P
® Portariel DIN extraible y regulable s/ 1509
que permite realizar el conexionado _
en el exterior, facilitando la tarea ST s, -
del instalador. - l'
\ > ST
® Adjustable and removable DIN CODIGO CODE / CODIGO ZM 704 ZM 710 ZM 718 ZM 724 ZM 736 ZM 748
railholder to perform external
connection, thus facilitating the Capacidad - Médulos 4 10 18 24 36 48
installer’s work. Capacity - Modules
Capacidade - Modulos
Medida exterior h: 185 mm h: 185 mm h: 318 mm h: 318 mm h: 443 mm h: 443 mm
External measure L: 141 mm L: 250 mm L: 235 mm L: 289 mm L: 289 mm L: 361 mm
® Porta-trilho DIN extraivel e reguldvel Medida exterior P: 94 mm P: 94 mm P: 94 mm P: 94 mm P: 104 mm* P: 104 mm*

Fumé o blanca*
Fumee or white
Fumé ou branca



Linea 650F Premium de superficie

LINEA

6SOF

PREMIUM

® Cuerpo y marco en ABS blanco
con retardador de llama y tapa
de policarbonato fumé con
protector UV y mejorador
de impacto.

® Body and frame in flame-tight

white ABS and smoked
polycarbonate lid with UV
ray protection and impact
improver.

® Corpo e marco em ABS branco
com retardador de chama e
tampa de policarbonato fumé
com prote¢do UV (solar) e
melhoramento anti-impacto.

TUVRheinland®

CERT
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CcODIGO CODE / CODIGO

Capacidad - Médulos
Capacity - Modules
Capacidade - Modulos

Medida exterior
External measure
Medida exterior

Tapa
Cover
Tampa

Surface 650F Premium line / Linha 650F Premium de supeficie

Cajas Plasticas para térmicas DIN IP 40 de 4 a 48 méodulos

DIN IP 40 thermic Plastic Boxes, 4 to 48 modules
Caixas Plasticas para térmicas DIN IP 40 de 4 a 48 mddulos

® Amplio frente transparente. Uso en

ambientes cubiertos y protegidos con
exigencias estéticas y funcionales.
Lineas rectas que hacen posible el
montaje en bateria.

Large transparent front. Used in
protected and covered environments
with functional and aesthetic
demmands.

Straight lines making battery assembly
possible.

® Ampla frente transparente. Uso em

ambientes cobertos e protegidos com
exigéncias estéticas e funcionais.
Linhas retas que fazem possivel a
montagem em bateria.

ZM 504

h: 185 mm
L: 141 mm
P: 94 mm

Fumé o blanca
Fumee or white
Fumé ou branca

ZM 510

10

h: 185 mm
L: 250 mm
P: 94 mm

Fumé o blanca
Fumee or white
Fumé ou branca

ZM 518

18

h: 318 mm
L: 235 mm
P: 94 mm

Fumé o blanca
Fumee or white
Fumé ou branca

ZM 524

24

h: 318 mm
L: 289 mm
P: 94 mm

Fumé o blanca
Fumee or white
Fumé ou branca

ZM 536

36

h: 443 mm
L: 289 mm
P: 93 mm

Fumé o blanca
Fumee or white
Fumé ou branca

ZM 548

48

h: 443 mm
L: 361 mm
P: 93 mm

Fumé o blanca
Fumee or white
Fumé ou branca



Embedding European Line / Linha Européia embutir

Linea Europea embutir

Cajas Plasticas para térmicas DIN estancas IP 55 p/iemperie de 3 a 36 médulos

Plastic boxes for DIN distribution boxes, watertight, IP 55 for outdoor use, 3 to 36 modules
Caixas plasticas para térmicas DIN estanques IP 55 para intempérie de 3 a 36 modulos

®* FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

Ball pressure deformation / Deformacao da esfera

*

Valor superior a la exigencia de la nornfanh
Superior value to the standard requirement, @ 2 mm /
Valor superior a exigéncia da norma, @ 2 mm

z

Measures / Medidas

Grado de proteccién IP 55 B .

Protection Degree / Grau de protegdo ™
Resistencia al impacto Ik 08

Impact resistance / Resisténcia a impacto

Resistencia al hilo incandescente 650 °C h

Incandescent wire resistance / Resisténcia ao fio incandescente

Ensayo de bola a 70°C

Ball pressure / Press&o de esfera

Deformacion de bola g1,2mm * - .

IEC 60670-24:2005 & IEC 60670-1:2002
+ AMD 1:2011

Conforme norma
Standard agreement / Conforme norma

®* Medidas

® Em ABS branco com retardador
de chama e policarbonato fumé

® En ABS blanco con retardador ® |n flame-tight white ABS
and smoked polycarbonate

LINEA

EUROPEAR

TUVRheinland®

CERT

" 1S0 9001

[

de llama y Policarbonato fumé
con protector UV (solar)
y mejorador de impacto.

-

with UV ray protection

and impact improver .

com protetor UV (solar) e
melhoramento anti-impacto.

b=

CcODIGO CODE / CODIGO PRE 269 PRE 270 PR 807 PRE 271 PR 809 PRE 272 PRE 273 PRE 274 PRE 275 PRE 277
® Tornillo de acero imperdible Capacidad - Médulos 3 4 7* 7 9* 9 12 18 24 36
logrando un 6ptimo mantenimiento Capacity - Modules
en el tiempo. Capacidade - Médulos
; ; P Medida exterior h: 170 mm h: 169 mm h: 164 mm h: 164 mm h: 164 mm h: 164 mm h: 164 mm h: 300 mm h: 300 mm h: 437 mm
e Steel ble to | h
op‘;‘fﬂ:ff“ﬁ;‘l’r}'ggf& ii t‘i’m‘;se achieving External measure L: 100 mm L: 124 mm L: 164 mm L: 164 mm L: 231 mm L: 231 mm L: 285 mm L: 231 mm L: 285 mm L: 285 mm
’ Medida exterior P: 105 mm P: 105 mm P: 105 mm P: 105 mm P: 113 mm P: 107 mm P: 105 mm P: 113 mm P: 113 mm P: 115 mm

® Parafuso de ago impossivel de perder
conseguindo um optimo manutencdo
no tempo.

* Con cerradura metalica IP 55
* With IP55 metallic lock
* Com fechadura metalica IP 55



Linea Europea exterior

LINEA

EUROPEAR

s En ABS blanco con retardador
de llama y Policarbonato fumeé
con protector UV (solar)

y mejorador de impacto.

® Tapa de policarbonato fumé
con traba a presion y burletes
en caucho EPDM.

® Smoky polycarbonate cover
with pressure lock and EPDM.
rubber weather strippings.

® Tampa de policarbonato fumé

com trava a presséo e vedacdo

de borracha EPDM.

e |n flame-tight white ABS
and smoked polycarbonate
with UV ray protection
and impact improver .

® £m ABS branco com retardador
de chama e policarbonato
fumé com protetor UV (solar)
e melhoramento anti-impacto.

TUVRheinland®

CERT

% S
G’ SO 9001
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External European Line /Linha Européia exterior

Cajas Plasticas para térmicas DIN estancas IP 55 p/intemperie de 3 a 36 mddulos

Plastic boxes for DIN distribution boxes, watertight, IP 55 for outdoor use, 3 to 36 modules
Caixas plasticas para térmicas DIN estanques IP 55 para intempérie de 3 a 36 modulos

LINEA

EUROPEA

miy

=

=

CODIGO

CODE / CODIGO

Capacidad - Moédulos
Capacity - Modules
Capacidade - Modulos

Capacidad util - Seccion ciega
Useful capacity Blind section
Capacidade util - Se¢do cega

® PRE 260/My PRE 261/M: 12 .
bocas + Seccién ciega para
adaptar tomacorrientes de linea
industrial de cualquier marca,
sefiales luminosas (ojos de buey
etc.), instrumental, Interruptores
rotativos, botoneras, etc. Contener
elementos varios en forma interna;
borneras de conexion,
contactores, relés, valvulas de
comando eléctrico, etc.

Medida exterior

External measure
Medida exterior

PRE 260/M and PRE 261/M: 12
mouths + Blind section to

adapt any trademark industrial
outlets, light signals (bull’s
eyes, etc.) instruments, rotary
switches, switchers, etc.
Various internal elements;
connection terminals,
contactors, relays, electrical
control tubes, etc.

PRE 260/M

12

h: 250 mm
L: 250 mm
P: 89 mm

h: 300 mm
L: 285 mm
P: 113 mm

s W B

PRE 261/M

12

h: 280 mm
L: 250 mm
P: 89 mm

h: 437 mm
L: 285 mm
P: 116 mm

PRE 260/M e PRE 261/M: 12
bocas + Sec¢édo cega para adaptar
tomada de linha industrial

de qualquer marca, sinais
luminosos (olhos de boi, etc.),
instrumental, interruptores
rotativos, botoeiras, etc. Conter
elementos varios em forma
interna; borneiras de conexao,
contactores, relés, valvulas de
comando elétrico, etc.

-

CODIGO  CODE/CODIGO PRE 249

Capacidad - Médulos 3
Capacity - Modules
Capacidade - Médulos

Medida exterior h: 170 mm
External measure L: 100 mm
Medida exterior P: 105 mm

PRE 250 PRE 251 PRE 252
4 7 9

h: 169 mm h: 164 mm h: 164 mm
L: 124 mm L: 164 mm L: 231 mm
P: 105 mm P: 100 mm P: 115 mm

PRE 253 PRE 254
12 18

h: 164 mm h: 300 mm
L: 285 mm L: 231 mm
P: 105 mm P: 115 mm

PRE 255 PRE 257
24 36

h: 300 mm h: 437 mm
L: 285 mm L: 285 mm
P: 113 mm P: 116 mm



Embedding Straight Line / Linha Reta Embutir

Cajas Plasticas para llaves termomagnéticas DIN de 2 a 28 mddulos

Plastic boxes for DIN thermomagnetic keys, 2 to 28 modules
Caixas Plasticas para chaves termomagneéticas DIN de 2 a 28 mdédulos

®* FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

Grado de proteccion Sin tapa Con tapa
Protection Degree / Grau de protegdo Without cover | With cover
Sem tampa Com tampa
IP 20 IP 40
Resistencia al impacto Ik 07

Impact resistance / Resisténcia a impacto

Incandescent wire resistance / Resisténcia ao fio incandescente

i = Resistencia al hilo i d It 650 °C
Uy esistencia al nilo incandescente
= "=

Presion de bola 70°C
Ball pressure / Pressdo de esfera

Deformacion de bola J1,2mm * :
Ball pressure deformation / Deformagéo da esfera 4
Valor superior a la exigencia de la nornfanh L P

Superior value to the standard requirement, @ 2 mm /
Valor superior a exigéncia da norma, @ 2 mm

Conforme norma IEC 60670-24:2005 &

*

Standard agreement/ Conforme norma IEC 60670-1:2002 ® Medidas Measures / Medidas
+ AMD 1:2011
® Cuerpo en Polipropileno reforzado ® Flame-tight reinforced orange ® Corpo em Polipropileno laranja
naranja con retardador de llama, polypropylene body , flame-tight reforgado com retardador de chama,
marco en ABS blanco con retardador white ABS frame and smoked marco em ABS branco com retardador
de llama y tapa SAN fumé con lid with UV ray protection and de chama e tampa de policarbonato
proteccion UV (solar) y mejorador impact improver . fumé com protetor UV (solar) e
de impacto. melhoramentos anti-impacto.
LinEA
RECTH g, Tl‘JVRhei‘nIan
“A” CERT .
S/ 1S0 9001 | | r’/
.
cODIGO CODE / CODIGO PR 802 PR 403 PR 417 PR 416 PR 404 PR 412 PR 816 PR 822 PR 828
Capacidad - Médulos 2 4 6 6 8 12 16 22 28

Capacity - Modules
Capacidade - Modulos

Medida exterior h: 159 mm h: 159 mm h: 182 mm h: 158 mm h: 165 mm h: 165 mm h: 291 mm h: 284 mm h: 284 mm
External measure L: 65 mm L: 100 mm L: 182 mm L: 140 mm L: 189 mm L: 261 mm L: 190 mm L: 242 mm L: 296 mm
Medida exterior P: 88 mm P: 88 mm P: 115 mm P: 88 mm P: 88 mm P: 88 mm P: 89 mm P: 87,5 mm P: 87,5 mm
Tapa Fume Fumé Blanca con cerradura Fumé Fumé Fumé Fumé Fumé Fumé
Cover Fumee Fumee White with lock Fumee Fumee Fumee Fumee Fumee Fumee
Tampa Fumé Fumé Branca con fechadura Fumé Fumé Fumé Fumé Fumé Fumé



Linea Recta de superficie Surface Straight Line / Linha Reta de superficie

Cajas Plasticas para llaves termomagnéticas DIN de 2 a 28 mddulos

Plastic boxes for DIN thermomagnetic keys, 2 to 28 modules
Caixas Plasticas para chaves termomagneéticas DIN de 2 a 28 modulos

* FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

Grado de proteccion Sin tapa Con tapa
Protection Degree / Grau de protegédo Without cover | With cover -
Sem tampa Com tampa

IP 20 IP 40
Resistencia al impacto Ik 07
Impact resistance / Resisténcia a impacto h
Resistencia al hilo incandescente 650 °C
Incandescent wire resistance / Resisténcia ao fio incandescente
Presion de bola 70°C L . .
Ball pressure / Pressdo de esfera 4
Deformacion de bola J1,2mm * ;
Ball pressure deformation / Deformagéo da esfera

* Valor superior a la exigencia de la nornfann L P
Superior value to the standard requirement, @ 2 mm /
Valor superior a exigéncia da norma, @ 2 mm
Conforme norma IEC 60670-24:2005 & ] )
® Medidas Measures / Medidas

IEC 60670-1:2002
+ AMD 1:2011

Standard agreement / Conforme norma

LINEA

RECTH

® Cuerpo en ABS blanco con

retardador de llama, tapa
en SAN fumé con proteccion
UV (solar) y mejorador de impacto.

® Flame-tight white ABS body ,
smoked lid with UV ray protection
and impact improver .

w B

® Corpo em ABS branco com retardador
de chama, tampa de acrilico fumé
com prote¢do UV (solar) e
melhoramento anti-impacto.

\. \-

CcODIGO CODE / CODIGO PR 411 PR 421 PR 400 PR 409 PR 420 PR 422 PR 401 PR 408 PR 413 PR 616 PR 622 PR 628
Capacidad - Médulos 2 2 4 4 6 6 8 8 12 16 22 28
Capacity - Modules
Capacidade - Médulos
Medida exterior h: 132 mm h: 159 mm h: 159 mm  h: 159 mm h: 158 mm  h: 159 mm h: 161 mm h: 161 mm h: 161 mm h: 291 mm h: 284 mm h: 284 mm
External measure L: 46 mm L: 65 mm L: 78 mm L: 100 mm L: 114 mm L: 140 mm L: 161 mm L: 189 mm L: 261 mm L: 190 mm L: 242 mm L: 296 mm
Medida exterior P: 60 mm P: 88 mm P: 60 mm P: 88 mm P: 58 mm P: 90 mm P: 59 mm P: 90 mm P: 90 mm P: 89 mm P: 91 mm P: 91 mm
Tapa Sin Fume Sin Fume Sin Fume Sin Fumeé Fumé Fumé Fumé Fumé
Cover Without Smoky Without Smoky Without Smoky Without Smoky Smoky Smoky Smoky Smoky
Tampa Sem Fumé Sem Fumé Sem Fumé Sem Fumé Fumé Fumé Fumé Fumé

11
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Linea Paso blanca

® Tornillo de acero imperdible
logrando un 6ptimo
mantenimiento

® Steel captive screw,

achieving the best
maintenance

® Parafuso de aco imperdivel,
obtém-se assim uma maior
duragcédo e manutengéo

Cajas Plasticas de paso estancas IP 65 con proteccion UV
IP 65 tight pitch plastic boxes with UV protection

White pitch line / Linha Passo branca

Caixas Plasticas de passagem estanques IP 65 com protecédo UV

® FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

Grado de proteccién IP 65

Protection Degree / Grau de protegédo r

Resistencia al impacto Ik 08 -:
Impact resistance / Resisténcia a impacto

Resistencia al hilo incandescente 650 °C

Incandescent wire resistance / Resisténcia ao fio incandescente h @

Presion de bola 70°C

Ball pressure / Pressdo de esfera

Deformacion de bola @1,2mm * |

Ball pressure deformation / Deformagéo da esfera

*

Valor superior a la exigencia de la nornfan@h
Superior value to the standard requirement, @ 2 mm /
Valor superior a exigéncia da norma, @ 2 mm

Conforme norma
Standard agreement / Conforme norma

® Cuerpo en Polipropileno
reforzado antillama blanco,
tapa en polipropileno reforzado

IEC 60670-22:2003 & IEC 60670-1:2002
+ AMD 1:2011

®* Medidas

White flame-tight reinforced
polypropylene body , white flame-
tight reinforced polypropylene

Measures / Medidas

Corpo em Polipropileno refor¢cado
antichama branco, tampa em
polipropileno reforgado antichama

en el tiempo. in time. no tempo. antillama blanco con proteccion lid with UV ray (sun) protection branco com protegdo UV (solar) e
UV (solar) y mejorador de and shock enhancer. melhorador de impacto.
impacto.
TUVRheinIand"’
| CERT
1S0 9001 . . .y
e (& |a ke |[m |[= |= {= & s, | B 8 | s [ 8
N —_— '_E__'.l g = e b F—— = \‘I,*___,_,- 'i__ o - "l-__h_____,_-—"—"'I "‘J.__._———'_" "‘4_,_,_,——""_' -""-f_u Fe=
CODIGO CODE/CODIGO PR 994/35 PR 994/50 PR996/54 PR997/75 PR 998/50 PR 998/67 PR 998/81 PR 999/110 PR 995/81 PR 995/67 PR 1000/50 PR 1000/67 PR 1000/81 PR 1001/110
Medida interior h:61Tmm h:61mm h:78mm  h:78 mm  h:104mm h:104 mm  h: 104 mm h: 104 mm h: 89 mm h: 89 mm h: 110 mm h: 110 mm h: 110 mm h: 110 mm
Internal measure L: 61 mm L: 91 mm L: 78 mm L: 78 mm L: 104 mm L:104 mm L:104 mm L: 104 mm L: 158 mm L: 158 mm L: 155 mm L: 155 mm L: 155 mm L: 155 mm
Medida Interior P:31mm P:46mm P:50mm P:70mm P:45mm P: 62 mm P: 77 mm P: 104 mm P: 76 mm P: 62 mm P:43 mm P: 61 mm P: 76 mm P: 104 mm
Medida exterior h: 70 mm h: 70 mm h: 92 mm h: 92 mm h:115mm h:115mm  h: 115 mm h: 115 mm h: 100 mm h: 100 mm h: 122 mm h: 122 mm h: 122 mm h: 122 mm
External measure L: 70 mm L: 70 mm L: 92 mm L: 92 mm L:115mm L:115mm L: 115 mm L: 115 mm L: 170 mm L: 170 mm L: 166 mm L: 166 mm L: 166 mm L: 166 mm
Medida exterior P: 35 mm P: 50 mm P: 54 mm P:75mm  P:50 mm P: 67 mm P: 81 mm P: 110 mm P: 81 mm P: 67 mm P: 50 mm P: 67 mm P: 81 mm P: 110 mm
Tapa Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca
Cover White White White White White White White White White White White White White White
Tampa Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca

13 14



Linea Paso blanca

TUVRheinland®

CERT

® Rubber seal
for appropriate
watertightness

® Burlete de goma
para una correcta
estanqueidad.

W '] 4
- - - -

® Vedante de
borracha para uma
correta estanquidade.

White pitch line / Linha Passo branca

® Por sus caracteristicas de estanqueidad, resistencia a los impactos accidentales, agentes fisico-quimicos tales como
agua, radiacion UV, acidos, sales, bases, aceites. Son aptas para casi todo tipo de ambientes.
Pueden utilizarse para un sin niumero de aplicaciones: como cajas de paso, empalme o derivacion, alojar borneras,
relés, contactores, circuitos de comando de maquinaria, accionamientos, etc.

® Because of their characteristics, i.e., tightness, resistance to hazardous impacts, chemical-physical agents such as water,
UV radiation, acids, salts, bases, oils they are apt for almost any type of environment.
They may be used as pull boxes, joint or shunting, terminal housing, relays, machinery command circuit, operations, etc.

® Por suas caracteristicas de estanqueidade, resisténcia aos impactos acidentais, agentes fisico-quimicos (tais como:

agua, radiagdo UV, acidos, sais, bases, 6leos) sdo aptas para quase todo tipo de ambientes.
Podem ser utilizadas para uma infinidade de aplicagbes: como caixas de passagem, ligacdo ou derivagédo, alojar
borneiras, relés, contactores, circuitos de comando de maquinaria, acionamentos, etc.

LINEA L

PASO"PRT

Con conos pasacables estancos. IP 55
With cable entry cones. IP 55

% 1509001 = =
\ J I [F I Com cones passa-cabos. IP 55 B o
J— & & P 5 ® s | = —8_
— G _— ol s . x_._._s_.—--"'J e = '-._-,;_.-s;-f""."_" Cuerpo y tapa en Polipropileno blanco con retardador -
de llama, proteccion UV (solar) y mejorador de impacto. CODIGO PRT 998/81 PRT 1000/81
. i i i CODE
CODIGO CODE /cODIGO PR 1006/50 PR 1006/67 PR 1006/81 PR 1007/110 PR 1002/50 PR 1002/67 PR 1005/81 Con tornillos de acero imperdibles. CODIGO
Body and lid in flame-tight reinforced white polypropylene, o .

Medida interior ~ h: 150 mm  h: 150 mm  h: 150 mm  h:150mm  h: 150 mm  h:150mm  h: 150 mm UV ray protection and impact improver Medida interior h: 104 mm h: 110 mm
Internal measure  L: 150 mm  L: 150 mm  L: 150 mm  L:150mm  L:200mm  L:200mm  L:200 mm With steel captive screws. Internal measure L:104 mm L: 155 mm
Medida Interior P:44mm  P:62mm P:76 mm  P:105mm P: 44 mm P: 62 mm P: 75 mm Medida Interior P: 77 mm P: 76 mm

Corpo e tampa em polipropileno branco reforgados com . . . .

Medida exterior h:165mm h:165mm  h:165mm  h: 165 mm h: 162 mm h: 162 mm h: 162 mm retardador de chama, protecdo UV (solar) e melhoramento Medida exterior E; Hg i E; %é i
External measure  L:165mm  L:165mm  L:165mm  L:165mm  L:212mm  L:212mm  L:212mm anti-impacto. Com parafusos de ago imperdiveis External measure o g
Medida exterior  P:50mm  P:67mm  P:81mm  P:110mm  P:50mm  P:67mm  P:81mm ' ‘ ' Medida exterior P: &1 mm P: &1 mm

Tapa Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca g Tovinenlil
Cover White White White White White White White g)EUET
Tampa Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca
e :
‘o, TOVRheinland® ) i
£A™ CERT _ S ' : |
~ s 1509001 [ at . B 1 - 1 = |
- |} M : a ™ e x|
N B ® & & - x 4
A = e pa— ——— = — " - T m————
CODIGO CODE /CcODIGO PR 1012/95 PR 1002/110 PR 1008/100 PR 1003/81 PR 1003/110 PRC 1003/81 PR 1003/157 PR 1010/106 PR 1010/136 PR 1009/109 PR 1004/170 PR 1011/108
Medida interior h: 153 mm h: 150 mm h: 150 mm h: 200 mm h: 200 mm h: 200 mm h: 200 mm h: 210 mm h: 210 mm h: 270 mm h: 295 mm h: 420 mm
Internal measure L: 220 mm L: 200 mm L: 270 mm L: 200 mm L: 200 mm L: 200 mm L: 200 mm L: 280 mm L: 280 mm L: 285 mm L: 295 mm L: 268 mm
Medida Interior P: 88 mm P: 105 mm P: 90 mm P: 75 mm P: 104 mm P: 75 mm P: 150 mm P: 100 mm P: 130 mm P: 100 mm P: 160 mm P: 98 mm
Medida exterior h: 164 mm h: 162 mm h: 162 mm h: 211 mm h: 211 mm h: 211 mm h: 210 mm h: 230 mm h: 230 mm h: 285 mm h: 305 mm h: 437 mm
External measure L: 231 mm L: 212 mm L: 285 mm L: 211 mm L: 211 mm L: 211 mm L: 210 mm L: 300 mm L: 300 mm L: 300 mm L: 305 mm L: 285 mm
Medida exterior P: 95 mm P: 110 mm P: 100 mm P: 81 mm P: 110 mm P: 81 mm P: 157 mm P: 106 mm P: 136 mm P: 109 mm P: 170 mm P: 108 mm
Tapa Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca
Cover White White White White White White White White White White White White
Tampa Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca Branca
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Linea Derivaciéon blanca White shunt line / Linha Derivagao branca

Cajas Plasticas de derivacion y conexion IP 41

IP 41 connection and shunt plastic boxes
Caixas Plasticas de derivagdo e conexao IP 41

®* FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

1111l i _ 1rrrns
. .L'j' f‘é I'H -’:! | . . Grado de proteccion IP 41

Protection Degree / Grau de protegédo

Resistencia al impacto Ik 07 T %

Impact resistance / Resisténcia a impacto .
Resistencia al hilo incandescente 650 °C

Incandescent wire resistance / Resisténcia ao fio incandescente h | -

Presion de bola 70°C E

Ball pressure / Pressdo de esfera

Deformacion de bola J1,2mm * 1 .

Ball pressure deformation / Deformagao da esfera

Valor superior a la exigencia de la nornfanh : /
Superior value to the standard requirement, @ 2 mm /

Valor superior a exigéncia da norma, @ 2 mm P
Conforme norma IEC 60670-22:2003 & IEC 60670-1:2002
Standard agreement / Conforme norma + AMD 1:2011

*

® Medidas Measures / Medidas

® Cuerpo y tapa en ABS blanco con ® Body and lid in flame-tight ® Corpo e tampa em ABS branco
retardador de llama, proteccion white ABS, UV ray protection com retardador de chama,
UV (solar) y mejorador and impact improver . protecdo UV (solar) e
de impacto. melhoramento anti-impacto.

LINEA

DERIUACION

TUVRheinland® ]

CERT . .
1SO 9001 § W -
. - ® ® &

CODIGO  CODE / CODIGO PR 3999 PR 4000 PR 4001 PR 4002 PR 4003
Medida interior h: 147 mm h: 147 mm h: 148 mm h: 148 mm h: 147 mm
Internal measure L: 147 mm L: 147 mm L: 198 mm L: 198 mm L: 266 mm
Medida interior P: 60 mm P: 88 mm P: 50 mm P: 110 mm P: 60 mm
Medida exterior h: 152 mm h: 152 mm h: 152 mm h: 152 mm h: 152 mm
External measure L: 152 mm L: 152 mm L: 202 mm L: 202 mm L: 273 mm
Medida exterior P: 66 mm P: 93 mm P: 57 mm P: 115 mm P: 66 mm
Tapa Blanca Blanca Blanca Blanca Blanca
Cover White White White White White
Tampa Branca Branca Branca Branca Branca
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Linea 456

19

Bisagras reforzadas para
una mayor resistencia
al impacto.

Reinforced hinges
for better impact
resistance.

Dobradigas reforgadas
para uma maior resisténcia
perante o impacto.

TUVRheinland

A™ CERT

456 Line / Linha 456

Gabinetes estancos para térmicas DIN IP 65 de 8 a 92 médulos
Tight cabinets for DIN IP 65 thermics, 8 to 92 modules

® FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

*

Grado de proteccion
Protection Degree / Grau de protegédo

Resistencia al impacto
Impact resistance / Resisténcia a impacto

Resistencia al hilo incandescente

IP 65

Ik 09

650 °C

Incandescent wire resistance / Resisténcia ao fio incandescente

Presion de bola
Ball pressure / Press&o de esfera

Deformacion de bola
Ball pressure deformation / Deformagéo da esfera

Valor superior a la exigencia de la nornfanh
Superior value to the standard requirement, @ 2 mm /
Valor superior a exigéncia da norma, @ 2 mm

Conforme norma
Standard agreement/ Conforme norma

Cuerpo en Polipropileno gris reforzado
con retardador de llama, tapa en
Polipropileno gris reforzado con
retardador de llama o policarbonato
cristal con proteccion UV (solar)

y mejorador de impacto.

Cierre de seguridad Yz de giro

con llave extraible.

Riel DIN de acero galvanizado.

70°C

@1,2mm *

IEC 60670-24:2005 &
IEC 60670-1:2002
+ AMD 1:2011

Flame-tight reinforced gray
polypropylene body |, lid in
flame-tight reinforced gray
polypropylene or crystal
polycarbonate with UV ray
protection and impact
improver. Ya-turn safety lock
with removable key .
Galvanized steel DIN rail.

®* Medidas

Gabinetes estanques para térmicas DIN IP 65 de 8 a 92 mddulos

Measures / Medidas

® Corpo em polipropileno cinza reforcado

com retardador de chama, tampa de
polipropileno cinza reforcada com
retardador de chama ou policarbonato
cristal com protegcdo UV (solar) e
melhoramento anti-impacto.

Fecho de seguranca s de giro com
chave extraivel.

Trilho DIN de ago galvanizado.

]
1S0 9001 ]
[}
e E
ARC H i - : '
cODIGO CODE / CODIGO PRD 550 PRD 550/1 PRD 551 PRD 551/1 PRD 552 PRD 552/1 PRD 553 PRD 553/1 PRD 554 PRD 554/1 PRD 555 PRD 555/1
Capacidad - Médulos 8 8 16 16 24 24 36 36 54 54 92 92
Capacity - Modules
Capacidade - Modulos
Medida exterior h: 230 mm h: 230 mm h: 310 mm h: 310 mm h: 315 mm  h: 315 mm h: 465 mm h: 465 mm h: 525 mm h: 525 mm h: 550 mm h: 550 mm
External measure L: 245 mm L: 245 mm L: 230 mm L: 230 mm L:330 mm  L:330 mm L: 325 mm L: 325 mm L: 435 mm L: 435 mm L: 637 mm L: 637 mm
Medida exterior P: 145 mm P: 145 mm P: 150 mm P: 150 mm P: 180 mm P: 180 mm P: 180 mm P: 180 mm P: 180 mm P: 180 mm P: 180 mm P: 180 mm
Puerta Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal
Door Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal
Porta Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza Cristal
20



Linea 360 360 Line / Linha 360

Gabinetes estancos para tabler os IP 65

Tight cabinets for IP 65 panels
Gabinetes estanques para painéis IP 65

®* FICHA TECNICA TECHNICAL DATA / FICHA TECNICA

Grado de proteccién IP 65 - ||
Protection Degree / Grau de protegédo
Resistencia al impacto Ik 09 '
Impact resistance / Resisténcia a impacto
Resistencia al hilo incandescente 650 °C h &
Incandescent wire resistance / Resisténcia ao fio incandescente
Presion de bola 70°C
Ball pressure / Press&o de esfera .
Deformacion de bola @1,2mm * et SERRIRRE |
Ball pressure deformation / Deformagéo da esfera

. P

Valor superior a la exigencia de la nornfanh )\(
Superior value to the standard requirement, @ 2 mm /
Valor superior a exigéncia da norma, @ 2 mm

Conforme norma 1IEC 62208:2011 (2 Ed.)

Standard agreement/ Conforme norma
® Medidas Measures / Medidas

® Cuerpo en Polipropileno gris ® Flame-tight reinforced gray ® Corpo em polipropileno cinza refor¢ado
reforzado con retardador de llama, polypropylene body |, lid in com retardador de chama, tampa de
tapa en Polipropileno gris reforzado flame-tight reinforced gray polipropileno cinza reforcada com
con retardador de llama o polypropylene or crystal retardador de chama ou policarbonato
policarbonato cristal con proteccion polycarbonate with UV ray cristal com protegcdo UV (solar) e
UV (solar) y mejorador de impacto. protection and impact improver . melhoramento anti-impacto.

‘s ' '8 '@ [*. i_-. ﬂ. l.-

CODIGO CODE / CODIGO PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG

356 356/1 357 357/1 358 358/1 359 359/1 354 354/1 355 355/1 352 352/1 353 353/1 350 350/1 351 351/1 348 348/1

Puerta Gris Cristal Gris Cristal = Gris Cristal Gris Cristal  Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal

Door Gray Crystal | Gray | Crystal | Gray | Crystal | Gray | Crystal | Gray | Crystal Gray | Crystal Gray | Crystal Gray | Crystal Gray | Crystal Gray | Crystal Gray Crystal

Porta Cinza | Cristal Cinza | Cristal | Cinza @Cristal Cinza | Cristal | Cinza | Cristal Cinza | Cristal Cinza | Cristal Cinza | Cristal Cinza | Cristal Cinza | Cristal Cinza Cristal
Medida interior h: 200 mm h: 200 mm h: 242 mm h: 242 mm h: 285 mm h: 285 mm h: 283 mm h: 283 mm h: 435 mm h: 435 mm h: 495 mm
Internal measure L: 200 mm L: 200 mm L: 152 mm L: 152 mm L: 185 mm L: 185 mm L: 283 mm L: 283 mm L: 285 mm L: 285 mm L: 395 mm
Medida Interior P: 126 mm P: 155 mm P: 110 mm P: 150 mm P: 125 mm P: 155 mm P: 155 mm P: 185 mm P: 155 mm P: 185 mm P: 155 mm
Medida exterior h: 230 mm h: 230 mm h: 277 mm h: 277 mm h: 310 mm h: 310 mm h: 315 mm h: 315 mm h: 465 mm h: 465 mm h: 525 mm
External measure L: 245 mm L: 245 mm L: 200 mm L: 200 mm L: 230 mm L: 230 mm L: 330 mm L: 330 mm L: 325 mm L: 325 mm L: 435 mm
Medida exterior P: 145 mm P: 180 mm P: 132 mm P: 172 mm P: 150 mm P: 180 mm P: 180 mm P: 210 mm P: 180 mm P: 210 mm P: 180 mm
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Linea 360 360 Line / Linha 360

=
ROKER’ Gabinetes estancos para tabler os IP 65

Tight cabinets for IP 65 panels
Gabinetes estanques para painéis IP 65

x\"
L=

2
%
gy

& -

).

» Cierre de seguridad 1/4 ® Pestafias en la tapa que ® Bisagras reforzadas para
de giro con llave extraible. mejoran la estanqueidad. una mayor resistencia
al impacto.
® 1/4 turn safety closure e Flanges in the cover @ Reinforced hinges for
with removable key . that improve staunchness. better impact resistance.
® Flecho de segurancga 1/4 s Pestanas na tampa que ® Dobradigas reforcadas
de giro com chave extraivel. melhoram a estanquidade. para uma maior resisténcia

perante o impacto.
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TUVRheinland® F F F
CERT
1ISO 9001 'r 'r F
1 1 L
L L L
. . PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG PRG
CODIGO  CODE/CODICO 349 349/1 345 345 /1 346 346 /1 347 347 /1
Puerta Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal Gris Cristal
Door Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal Gray Crystal
Porta Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza Cristal Cinza Cristal
Medida interior h: 495 mm h: 600 mm h: 600 mm h: 600 mm
Internal measure L: 395 mm L: 500 mm L: 500 mm L: 500 mm
Medida Interior P: 185 mm P: 155 mm P: 205 mm P: 255 mm
Medida exterior h: 525 mm h: 637 mm h: 637 mm h: 637 mm
External measure L: 435 mm L: 550 mm L: 550 mm L: 550 mm
Medida exterior P: 210 mm P: 180 mm P: 230 mm P: 280 mm

184

PREMIUM

Producto bajo consulta

GABINETES MODULARES PREMIUM
DE MEDICION DE ENERGIA ELECTRICA




Producto bajo consulta

LINEA

PREMIUM

Proteccion de personas y de la instalacion

Los pequefos interruptores automaticos termomagnéticos protegen
a los cables y la instalacién contra fallas de sobrecorrientes causadas
por cortocircuitos o sobrecargas.

Los interruptores diferenciales protegen a las personas contra los
contactos accidentales con elementos que estén bajo tension

por un desperfecto y que pongan en riesgo la vida.

Vale la pena utilizar componentes de alta calidad en su instalacion.

Answers for infrastructure.

=

Las columnas se encuentran armadas de forma modular, sujetadas mediante
vinculos en la parte trasera de los cuerpos que permiten también el amurado
a la pared. Tanto los cuerpos como las tapas estan fabricados por inyeccion
de policarbonato de color seguin especificaciones técnicas. Todas las partes
accesorias de la columna estan inyectadas con polimeros de ingenieria que
cumplen todas las especificaciones requeridas para las materias primas.

Modulo de proteccion de cliente

Sector superior donde se ubican las llaves

termomagnéticas bipolares (suministro monofasico)

y tetrapolares (suministro trifasico, ver tabla de potencias).
Ademas, se contempla el espacio para la colocacion de los
interruptores diferenciales correspondientes y la barra a tierra
que asegura la proteccién necesaria. Roker comercializa

sus productos con interruptores diferenciales e

interruptores termomagnéticos Siemens.

Modulo de medicion

Se componen de médulos individuales donde se instalaran
los medidores (provistos por la distribuidora de energia).
En cada moédulo se encontrard una base para sujetar el
mismo (ya sea monofasico o trifasico, segin corresponda).
Hay medidores electromecanicos y digitales.

Las tapas son provistas transparentes Unicamente,

o con visor de maniobra (solo tarifa 2), segin corresponda.

Modulo de toma y proteccion

En este sector se alojan las barras de distribucién de cobre
electrolitico de seccién 20 x 4 mm, las bases portafusibles
NH 00 provistas, la barra de neutro y/o borneras, todos estos
definidos por especificaciones técnicas internacionales
(seguin la Comision Electrotécnica internacional, IEC).

“La barra de PAT de los clientes deberd ser de cobre electrolitico con una conductividad
minima de 96,5% de la del cobre patrdn, segin IRAM-2002”
(texto citado en especificacion técnica de Edenor).

TOTAL FIABILIDAD, CUIDADOSO DISENO

Queremos cuidarte, por eso cumplimos todas las especificaciones técnicas.
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